

首页 >> 社科院社科联 >> 要闻

丝绸之路与中外农业交流学术研讨会在南京召开

2017年10月27日 16:00 来源: 江苏社科网 作者:

字号

打印 纠错 分享 推荐

2017年10月21日,“丝绸之路与中外农业交流学术研讨会——2017PNJCCS论坛”在南京农业大学召开。本次研讨会由江苏省社科联、普渡大学、南京农业大学、新华报业集团主办,南京农业大学中华农业文明研究院承办,《中国农史》杂志社、乡村文化保护与发展志愿者协会、江苏爱能文化产业集团有限公司协办。国际古迹遗址理事会原副会长、中国古迹遗址保护协会副主席兼秘书长郭旃,省社科联党组书记、常务副主席刘德海,省住建厅副厅长唐世海,新华报业集团副社长庄传伟,北京光华设计基金会理事长张琦,南京农业大学副校长董维春等嘉宾出席大会开幕式。来自美国普渡大学、美国北卡罗来纳大学、英国剑桥大学以及中国科学院、中国农业大学、复旦大学等高校和科研机构的专家学者共80余人参加了会议。



省社科联党组书记、常务副主席刘德海代表主办方在会议开幕式上致辞。他指出,在历史上,陆上丝绸之路和海上丝绸之路都是中国对外交流沟通的主要媒介,中外农业交流是其中至关重要的一项内容。今天会议的各项议题,既是当前中国社科理论界的学术热点,也是国家“一带一路”倡议的重大实践。世界各国的专家学者从政治、经济、科技、文化等不同视角展开研讨,不仅有助于我们开阔学术视野,加深对中国和世界农业文明、对乡村文化和绿色发展的理解和认识,而且对弘扬中华优秀传统文化、促进中外文化交融也将起到积极的促进作用。

会上,嘉宾们和专家学者们围绕深入探索田园乡村建设、促进乡村振兴先后发言。唐世海认为,特色田园乡村建设是推进“强富美高”新江苏和“两聚一高”新实践在“三农”工作上的重要抓手,需立足全局、着眼长远,凝聚更多力量、资源和要素。庄传伟表示,在推进特色田园乡村建设中,作为承担舆论导向、典型引导、文化传承、服务提供、信息供给等功能与作用的主流媒体,新华日报将体现党报的责任担当,切实发挥出宣传引导作用,为特色田园乡村,提供巨大的精神动力。美国普渡大学Douglas Hurt教授以“绿色革命在中国”为题发表了关于转基因食品的演讲,郭旃副主席兼秘书长做了关于农业遗产保护的报告,其他专家学者也结合各自研究领域分别作了发言。

会上，由省住建厅、新华日报社、南京农业大学联合共建的“江苏省特色田园乡村协同创新研究基地”正式揭牌成立，这也是我省第一家依托政府部门、主流媒体和重点高校的优质人才和资源而成立的、系统研究江苏特色田园乡村建设的高端智库型研究平台。

(省社科联组联中心)

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：张振)

相关文章

- 内蒙古农业大学社科联成立
- 四川农业大学闯出特色双创路
- 农业大学如何实现世界一流目标
- 安徽农业大学处级领导干部“三严三实”暨作风建设培训班圆满结束
- 徐剑波任山东农业大学党委书记
- 安徽农业大学社科联成立大会举行
- 安徽农业大学社科联成立大会举行



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)